Soutěžní rok 2008 SDH Vlčetín

Velitelka sboru P.Ikerová
26.4.2008 – účast na 11 ročníku Sedlejovického „srandamače

Této soutěže ze zúčastnilo spousta jak domácích tak přespolních jednotek dobrovolných hasičů. Za Vlčetín vyjela bojovat celkem čtyři družstva. Byly to dvě družstva dětí, jedno družstvo žen a družstvo mužů. Tato soutěž začala po 14 hodině a končila kolem 20 hodiny večerní.

Výsledky:děti obsadili 1 a 2 místo / ze 4/


     ženy obsadili 1 místo    / ze 7/


     muži obsadili 14 místo /ze 17/                                                                                       

10.5.08 – Březovák

Tato soutěž proběhla na Březové u příležitosti výročí vesnice. Po zahájení a vylosování čísel jsme se dali do přípravy.  První na řadu šli ženy a pak muži. Tento útok byl zahájen až po uložení materiálu do hasičského vozíku. Nám ženám po smontování sacího vedení trvalo delší dobu sátí a tak jsme skončili myslím na pěkném druhém místě.(vysoká hloubka sání) Muži  po poučení naší chybičky u žen si lépe počínali /zavření kohoutu/ a vyhráli. Tento úspěch je zatím po letech tím největším co se mužům podařilo (ze 16 mužstev) Jako výhry jsme si odvezli 2 pěkné kýty,které jsme zdárně o měsíc později opekli a zapili.

18.5.08 – Machnín

Této soutěže se zúčastnili dvě družstva starších dětí. I letos zde byla tajná disciplína vožení jednoho člena v lodně, který byl tažen zbylým mužstvem. Počasí moc nepřálo, protože celý den propršelo, ale i tak ti naši „puberťáci“ bojovali. Celkově po součtu obou disciplín  skončili na pěkném 6 a 12 místě. 12 místo – to byla škoda, protože jeden který dělá savice se na to nepřišel den před soutěží, tak šel náhradník a ten to neměl tak nacvičené,ale hlavní je, že dodělali útok.

Okrsková soutěž Bílá 24.5.08

Do Bílé na soutěž jsme vzali i ty naše nejmenší závodníky jako ukázku, že už máme další generaci, která bude za nás bojovat na soutěžích. Byli jsme zastoupeni ve všech kategoriích a to děti, ženy, muži. Po ukázkách těch nejmladších, šli bojovat starší děti a vybojovali 1 místo. Ženy bojovali a vybojovali také 1 místo. Muži taky bojovali, ale byli tam dva lepší soupeři a skončili na pěkném 3 místě. Tato soutěž byla pro nás velmi úspěšná.

14.6.08 – Frýdštejn

Sem jsme už vypravili i naše nejmladší bojovníky a jedno družstvo starších bojovníků. Naši nejmladší, podle zpráv co jsem dostávala z této soutěže, poněvadž jsem byla nemocná tak jsem se ji nemohla nezúčastnit což mě moc mrzelo, protože to byla jejich premiéra a já jsem o ni přišla. Byli určitě nervózní z té spousty lidí a prvního závodu a taky se to projevilo mírným zmatkováním. Nespojili hadice a když je spojili tak nedržely, ale vše se dalo do pořádku a dokončili i s nástřikem do terčů, které ještě  „neviděli“.Zbylo z toho 15 místo ze 16.

Závodníci:
stroj:

Filip Iker



koš:

Václav Škoda



hadice B:
Iva Kořínková



rozdělovač:
Ondra Guschl 



levý proud.
Vojta Valeš 


pravý proud:
Lucie Šulcová a Luboš Vrátil


Starší bojovníci  vybojovali 11 místo z 19. I zde musíme více zapracovat a naučit se nalévání místo sání.

28.6.08 – Radvánovice

Tato menší soutěž, které se účastnili pouze zvané sbory, měla hlavně za úkol ukázat práci s dětmi lidem, kteří se přišli se zájmem podívat.
Soutěž měla dvě disciplíny: džberovky




          požární útok

Našim nejmladším se povedly džberovky, ale bohužel útok se nevyvedl tak jak si představovali. Byl problém na rozdělovači, přišla voda a bylo to. Bohužel zde jsme útok ani nedokončili.Starší mazáci to taky všechno zazdili. Jak džberovky tak útok. Zde na této soutěži jsme si opravdu vybrali všechnu smůlu, která ten den byla ve vzduchu.Děti, ač nevyhráli, se mohli vydovádět na různých atrakcích, které ve šťastné zemi jsou. Byla zde ukázka prof. hasičů, která byla spojena s ukázkou malých hasičů z Radimovic. Celý výlet se povedl, počasí přálo a řekli jsme si,že to štěstí si vybereme na jiných soutěžích.

13.9.08 – Strážský Vršek

Na tuto soutěž jsme letos poprvé  dostali pozvánku. Vyrazili jsme s jedním mladším a jedním starším družstvem. Zde jsme začali sklízet první „ plody“ naší práce. Naši mladší obsadili 2 pěkné místo. Byl to útok podle Směrnic hry plamen. Pouze terén byl dost těžký, poněvadž to bylo velice prudké stoupání do kopce. Naše proudařka po útoku konstatovala – ty vole mi jsme to shodili ( to mi bylo řečeno  od rozhodčího, který stál přímo u toho) Starší borci obsadili také pěkné 2 místo. Toto družstvo bylo sestaveno pouze z dívek. Mákli si a výsledek tomu nasvědčuje. Všichni zúčastněný byli z nás překvapeni, protože přijeli -  cituji - jeteláci a skoro vše vyžrali. To nám bylo úsměvnou formou řečeno. Zde na této soutěži jsme poznali,že tréninky, které máme dvakrát týdně přinášejí výsledky.

27.10.08 – Karlinky

Zde jsme byli také poprvé. Byl zde požární útok + tajná disciplína. Mladší zvládli útok s přehledem ( a to ještě našemu strojníkovi zhasla mašina ). I s tímto problémem  suverénně vyhráli. Tam byl ještě 4 vteřinový náskok. V tajné disciplíně také vyhráli. Ta spočívala, že zde velitel vyběhl, postavil pet láhev plnou vody na židli a dal příkaz dvojici, která běžela napumpovat a zároveň sestříknout láhev a to se opakovalo třikrát. Starší družstvo se umístilo na pěkném druhém místě a to za SDH  Karlinky, kteří  využili techniky nalévání. V tajné disciplíně naši  vyhráli. Ta spočívala v oblékání zásahových obleků Fairman

19.10.08 – Machnínská paralela

Této soutěže jsme se zúčastnili poprvé. Soutěž spočívá v požárním útoku, kde startují dvě družstva najednou a je zde i tajná disciplína. Ráno jsme vyjížděli kolem osmé hodiny a počasí nám již v tuto roční dobu moc nepřálo. Po příjezdu na místo, kde se vše teprve připravovalo jsme zjistili,že zde nebude vůbec  žádné občerstvení a ten kdo odcvičí tak se přemístí do nedaleko vzdálené hasičárny. Zde jsme dostali buřtguláš a limonádu.

Útok jsme zvládli velice dobře, naši malí hasiči vyhráli a starší družstvo bylo na pěkném  druhém místě. Mladších družstev bylo 6 a  starších 8.  Zde nás opět v kategorii starších porazili Karlinky, ale mi jsme jim to vrátili v kategorii  mladší, kde byli oni za námi na druhém místě. Tajná disciplína  spočívala v házení smotané a jakžtakž svázané hadici B. Zde jsme se neumístili do třetího místa ani s jedním družstvem a ani nevíme  kolikátí jsme skončili, protože vyhlašovali do třetího místa  a ani nás to  netrápilo. Mladší házeli pet lahví do kbelíku a bylo to taky úplně praštěné.  Ale nám vůbec nezáleží na výsledkách tajných disciplín, ale na požárních útocích, které se  nám daří a jsou pro nás důležitější. Tato soutěž byla v roce 2008 poslední. Branný závod, který měl být u nás 1. listopadu, ale odpadl z důvodu výskytu žloutenky. V rámci bezpečnosti dětí bylo kolo odloženo na jaro.. 

